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ZVÝŠENIE DANE    
Od januára 2024 sa očakáva ďalšie zvýšenie dane. 

OSTATNÉ DAŇOVÉ ZÁLEŽITOSTI  
Dovoľujeme si upozorniť vážených daňových poplatníkov, že podľa platných zákonov je daňovník povinný 

podať daňové priznanie k dani z nehnuteľností a k dani za psa do 31. januára,  

za zdaňovacie obdobie, v ktorom mu vznikla daňová povinnosť k  týmto daniam alebo niektorej z nich.  

Ak v priebehu zdaňovacieho obdobia daňovník nadobudne nehnuteľnosť vydražením alebo dedením, 

je povinný podať daňové priznanie k dani z nehnuteľností najneskôr do 30 dní od vzniku daňovej povinnosti.  

AKTIVAČNÉ PRÁCE    
Aktuálna fáza projektu s názvom „Podpora udržiavania pracovných návykov“ sa končí koncom marca 2024. 

Podľa súčasných zákonov, tí, ktorí už boli aktivovaní dvakrát, tretí krát sa už nebudú môcť zúčastniť prípadnej 

ďalšej fázy projektu. O tom, kto môže prísť a kto nie, rozhoduje úrad práce. 

 

Najdôležitejšie zmeny: 2023 2024 

Sadzba dane za ornú pôdu 0,60 % 0,70 % 

Sadzba dane za trávnaté porasty 0,60 % 0,70 % 

Sadzba dane za lesné pozemky 1,50 % 2,00 % 

Poplatok za odvoz odpadu na osobu 9 EUR 10 EUR 

   

SPRAVODAJ SAMOSPRÁVY OBCE RAKYTNÍK 

RAKYTNÍCKY VESTNÍK  

V JANUÁRI 2024 BUDE PRÍMESTSKÁ AUTOBUSOVÁ DOPRAVA 
ZADARMO PRE VŠETKÝCH. 

 

 

SRDEČNE POZÝVAME VŠETKÝCH 
V POSLEDNÝ DEŇ TOHTO ROKA 

DO KULTÚRNEHO DOMU 
 NA MISKU TEPLÉHO GULÁŠA. 

VALENTINA COLAVINI, 
PREDSEDKYŇA ALIANCIE 

 BAMBINI SENZA FRONTIERE O.D.V. 
PRIPRAVUJE PRE ÚČASTNÍKOV 

PREKVAPENIE. 

OD JANUÁRA 2024 MÔŽETE SVOJE POŽIADAVKY NA VÝVOZ ODPADOVEJ 
VODY HLÁSIŤ OSOBNE NA OBECNOM ÚRADE, 

ALEBO TELEFONICKY STAROSTOVI. 

 

POŽEHNANÉ, POKOJNÉ, ŠŤASTNÉ SVIATKY VŠETKÝM ĽUDOM DOBREJ VÔLE! 

VESTNÍK JE DORUČOVANÝ VÝLUČNE IBA DO POŠTOVÝCH SCHRÁNOK. 
NA WEBOVEJ STRÁNKE NAŠEJ OBCE SI NÁJDETE VŠETKY DOTERAJŠIE ČÍSLA, 

AKTUÁLNE VYDANIE SI MÔŽETE PREČÍTAŤ AJ NA NÁSTENKE NÁŠHO ÚRADU. 

TÍ, KTORÍ NEZAPLATILI SVOJE DANE V ROKOCH 2017 – 2023,  
DOSTANÚ V JANUÁRI 2024 VÝZVY NA ZAPLATENIE. 


